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Ata da 21a Sessão Ordinária, 10

período da 1a Sessão Legislativa da
1Sa Legislatura, realizada aos vinte e
sete de abril de 2021. Presidência do
vereador Mauri Batista da Silva.
Secretários: 1a Secretaria, vereadora
Rosiene Sarinho e 2a Secretaria em
exercício, vereador
Caminhoneiro.

Hermerson

Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e

um, à hora regimental, no Plenário "Vicente Pereira da Silva",

reuniu-se em Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Bayeux,

Estado da Paraíba, além dos membros da Mesa acima

mencionados, a Senhoras Vereadoras: Francineide Barbosa de

Souza e Rosângela de Medeiros. E os vereadores: Adjair Moreira

da Costa, Gilberto Soares de Souza, Hermerson Galdino da Silva, ~

Humberto Pereira Pessoa, Iranildo de Oliveira Araújo, Ivanildo de ~

Brito Coutinho, Jefferson de Oliveira Freitas, Josimar Adão Varsalle,

Luciano de Souza Cabral, Luciano Canuto dos Santos, Roberto da

Silva. O vereador Sandoval Veríssimo de Souza Filho justificou sua /'

ausência nesta sessão. O presidente, vereador Nôquinha, deu por

iniciado os trabalhos convidando o vereador Betinho da RS para,

assumir a 1a secretaria e o vereador Hermerson Caminhoneiro paraAf'

a 2a secretaria da Mesa Diretora. Em seguida o presidente convidof' ~

o vereador Josimar Varsalle para ler os versículos Bíblicos ~

Sagrados. O presidente solicitou ao primeiro secretário em~
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exercício, vereador Betinho da RS, a leitura da ata anterior. Ata em

discussão, em votação, ata aprovada por unanimidade. No

expediente do dia consta conforme pauta da 21a sessão. Na

ordem do dia constam as seguintes matérias regimentais: Emenda

Aditiva da CCJR ao Projeto de lei nO04/2021 de autoria da

vereadora França. Emenda em discussão, em votação, emenda

aprovada por unanimidade. Emenda Modificativa da CCJR ao

Projeto de lei nO04/2021 de autoria da vereadora França. Emenda

em discussão, em votação, emenda aprovada por unanimidade.

Projeto de lei nO04/2021 de autoria da vereadora França. Projeto

em discussão, foi discutido pela vereadora França, em votação,

projeto aprovado por unanimidade. Projeto de lei nOOS/2021 de

autoria da vereadora França. Projeto em discussão, foi discutido

pela vereadora França, em votação, projeto aprovado por

unanimidade.Projeto de Lei n° 06/2021 de autoria do vereado~
Jefferson Oliveira. Projeto em discussão, foi discutido pelo vereador

Jefferson Oliveira, em votação, projeto aprovado por unanimidade.

Projeto de lei n? 08/2021 de autoria do vereador Luciano do

Impacto Som. Projeto em discussão, foi discutido pelo vereador

Luciano do Impacto Som, pelo vereador Betinho da RS, pelo

vereador Jefferson Oliveira, em votação, projeto aprovado por

unanimidade. A VEREADORA ROSIENE SARINHO ASSUMIU A 1a

SECRETARIA DA MESA DIRETORA. Constam ainda as seguintes )

matérias na Ordem do Dia: Requerim~nto de nO 265/2021 dV ~..-_
autoria do vereador ADJAIR DA SAUDE. Requerimento em f;k1é/
discussão, em votação, requerimento aprovado por unanimidade.

:/;-
/ /
/
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Requerimentos de nOs 263 e 264/2021 de autoria do vereador

BETINHO DA RS. Requerimentos em discussão, foi discutido pelo

vereador Betinho da RS, em votação, requerimentos aprovados por

unanimidade. Requerimentos de nOs 252 e 262/2021 de autoria do

vereador HERMERSON CAMINHONEIRO. Requerimentos em

discussão, foi discutido pelo vereador Hermerson Caminhoneiro, em

votação, requerimentos aprovados por unanimidade. Requerimento

de nO 265/2021 de autoria do vereador NILDO DE INÁCIO.

Requerimento em discussão, em votação, requerimento aprovado

por unanimidade. INDICAÇÃO de nO 10/2021 de autoria do

vereador NILDO DA CASA BRANCA. INDICAÇÃO em discussão,

foi discutido pelo vereador Nildo da Casa Branca, em votação,

indicação aprovada por unanimidade. A MESA PASSOU A

CHAMAR PELA ORDEM. DA TRIBUNA o vereadorTETÉ TAYSON

frisou sobre a importância da vacinação e da luta do governador

João Azevedo para manter sem interrupção a vacinação das

pessoas. Pediu ao povo que encare esse vírus com seriedade e

que adotem todas as providências, pois é hora de dar um basta na ~ _"/

propagação desse vírus mortal. DA TRIBUNA o vereador SEV ~

SOLDADO apresentou Requerimento verbal, solicitando da

SEINFRA a capinação e limpeza da Rua Antônio Venâncio e da

comunidade Porto da Oficina. Reforçou que em Bayeux não está

faltando vacina e o trabalho da Secretaria de Saúde continua. DA

TRIBUNA o vereador JEFFERSON OLIVEIRA disse que j'

protocolou na Secretaria Legislativa um requerimento que requer

um pacto entre o município de Bayeux e de João Pessoa para fins

-/I-
r, /~/
!/

Av. Liberdade, 3445 - Centro - Bayeux - Paraíba - CEPo58.306-000 - CNPJ 08.606.972/0001-36
Fone: (83) 3232.3286

www.camarabayeux.pb.gov.br

http://www.camarabayeux.pb.gov.br


~~DEIlAYI<~
tJL4JI"

CÂMARA MUNICIPAL DE BAYEUX
CASA SEVERAQUE DIONÍSIO

Instituída em 10 de novembro de 1960

4

de castração de animais abandonados e que Bayeux possa

fornecer os insumos necessários ao município vizinho que já dispõe

de local adequado. Apresentou Requerimento verbal, solicitando ao

DMTRAN que façam uma campanha educativa com os usuários do

anel viário do nosso mercado público para o possível retorno dos

transportes coletivos no local em dias de feira livre. Requerimento

verbal, solicitando da SEINFRA e Meio Ambiente o serviço de poda

de árvore na Avenida Sanhauá em frente ao número 636, no bairro

do SESI. DA TRIBUNA o vereador LUCIANO DO IMPACTO SOM

Apresentou Requerimento verbal, com votos de pesar aos

familiares pelo falecimento do senhor Francisco, este que é

motorista da juíza do nosso município. Voltou a falar do buraco da

Rua Euclides da Cunha, no bairro de Tambai. Pediu a Secretaria de

Infraestrutura que faça uma força tarefa para consertar este buraco

que já está se transformando em uma cratera. Foi registrada a ~

presença do Deputado Estadual, senhor Eduardo Carneiro no

plenário desta Casa. DA TRIBUNA o vereador JOSIMAR

VARSALLE apresentou Requerimento verbal, solicitando da

SEINFRA a construção de quebra molas na Rua João Teófilo da

Silva e na Rua Antônio Gregório Neto, no Jardim Aeroporto.

Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA serviço de desvio no

~~j
IX/
,. '/
rI :

esgoto e escoamento na Rua José Dias de Vasconcelos com a Rua

João Pessoa. DA TRIBUNA o vereador NILDO DA CASA BRANCA(/J

apresentou Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA serviço ~

de capinação na Rua Antônio Leandro de Medeiros, no Jardim I

Aeroporto. Foi Aparteado pelo vereador Nôquinha. DA TRIBUNA a
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solicitando do Poder Executivo a implantação do Banco de Leite

Materno em nosso município. Lembrou que o Governo do Estado já

disponibilizou através da Maternidade Frei Damião uma equipe para

colaborar nessa implantação. Fez referência quanto as 23 ruas que

serão pavimentadas no nosso município, dizendo que além de

cobrar, temos que reconhecer quando a gestão vem acertando. O

Deputado Estadual Eduardo Carneiro foi convidado a fazer uso da

tribuna. O deputado agradeceu ao convite desta Casa e se colocou

à disposição do município de Bayeux. DA TRIBUNA o vereador

HERMERSON CAMINHONEIRO apresentou Requerimento verbal,

solicitando da Seco de Saúde providências no conserto de uma

ambulância do município que se encontra sucateada numa oficina

e, assim trazer a mesma para ativa a serviço do povo. Frisou que

esta ambulância do ano 2013 foi doada pelo Governo do Estado e

se encontra numa oficina há três anos, abandonada, mostrando ~.~

imagens da atual situação da ambulância. DA TRIBUNA o vereador / ~

BETINHO DA RS falou sobre a situação de vacinação e Bayeux

está na 4a colocação estadual no que se refere ao sucesso n

vacinação e na queda dos índices de contaminados, então estamos

fazendo nossa parte e buscando todos os dias cumprir o calendário 0
de vacinação, para em breve podermos imunizar toda nossa l' "-/'

população. lembrou sobre a situação da Rua Francisco Marques tik'
da Fonseca, onde muitos parlamentares desta Casa já Ir '
apresentaram pedidos de melhorias e asfaltamento desty

importante via que é acesso principal do bairro da Imaculada e!.{ ~

nosso mercado público e outra importante via que precisa do apoio
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vereadora FRANÇA falou do dever do parlamentar que é de

fiscalizar e de cobrar ao Poder público que se cumpra pelo menos o

básico das necessidades do povo. Apresentou Requerimento

verbal, solicitando ao DMTRAN resposta de seu requerimento nO

13/2021, pois já se passaram os prazos legais para as devidas

respostas e envio do que foi solicitado. Lembrando que este seu

requerimento solicita para fins de fiscalização, cópias de extrato

mensal da conta do referido departamento, além de outros

documentos necessários. Requerimento verbal, solicitando da

SEINFRA uma resposta e se possível a solução urgente do

problema da galeria na comunidade do São Lourenço. Foi

Aparteada pelo vereador Nildo de Inácio, pelo vereador Sei

Soldado, pelo vereador Luciano do Impacto Som e pelo vereador

Jefferson Oliveira. CONTINUANDO, a vereadora FRANÇA frisou .

que os pedidos feitos nesta Casa são aquilo que as comunidades e~

sua população solicitam aos vereadores e é preciso que os

secretários determinem a execução desses serviços essenciais

para toda população ou pelo menos responda os mesmos,

justificando na impossibilidade ou atendimento dos requerimentos. .'; \ /

Deixando claro que esta Casa tem leis e nela existe o artigo 2, onde i1/
diz que existe um prazo 15 dias para o Poder Executivo pelo menos /;j<1
dar uma resposta aos requerimentos aprovados nesta Casa e que lJf/
na ausência de resposta ou envio daquilo que for solicitado dentr: /,

do prazo legal, que enviará ao Ministério Público para que es*'/ usr
possa proceder com aquilo que a lei determina. DA TRIBUN% a ~

vereadora ROSIENE SARINHO apresentou Requerimento verbal,
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do Governo para solucionar a via Getúlio Vargas, que de acesso do

Rio do Meio ao Mário Andreazza. DA TRIBUNA o vereador ADJAIR

DA SAÚDE falou da importância do projeto de lei da vereadora

França, que trata de cuidar dos nossos animais em estado de

abandono, assim como o requerimento da vereadora Rosiene que

pede a criação do banco de leite materno no nosso município.

Apresentou Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA a

capinação da Rua Maria Feitosa, no Alto da Boa Vista.

Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA a manutenção de

lombada na Rua da CHESF no Alto da Boa Vista. Não havendo

mais oradores, o presidente, vereador Nôquinha declarou encerrada

a presente sessão ordinária. E para constar, foi lavrada a presente

ata, que vai assinada por mim, primeira secretária vereadora

Rosiene Sarinho, pelo primeiro secretário em exercício vereador

Betinho da RS, pelo presidente, vereador Nôquinha e pelo segundo

secretário, vereador Hermerson Caminhoneiro. Sala das Sessões

da Casa Severaque Dionísio, Câmara Municipal de Bayeux, em 27

de abril de 2021.

~
Ver' Rosiene 5orinho

I a Secretária
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